

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára	
Egész évre	8 kor
Fél évre	4 "
Negyed évre	2 "
Egyes szám ára 20 fillér	

Felelős szerkesztő, lapfőigazgató és kiadó:
BALKÁNYI ERNŐ.
 MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
 Fő-utca.
 Hirdetések díjszabás szerint.
 Kéziratok nem adtnak vissza

Márczius 15.

Az ideálók napjának évfordulóján lelkesedéssel és mélyeséggel tekintünk minden jó magyar vissza a múltba, midőn történt egy esős tavaszi napon, hogy az utcán, néhány ezer békes polgár lelkesedése között tetést öltött a magyar szabadság. Vannak eseményi dusabb napok is a magyar történelmében, de olyan nap, mely jelenlétében és a jövőre való kihatásban felülmúlja márczius 15-ét, nincsen, de talán nem is lesz.

Most, ötvennégy esztendővel azután, hogy a 12. pontot a Múzeum előtt kihirdették, tisztult fogalmaink vannak 1848. márczius 15-ének eseményeiből és bírni, méltani tudjuk azt a mérhetetlen lelkesedést, mely miként az áradat söpörte ki a tömeg szívéből a mult hűbéri hagyományait s bevette olt az egyéni és politikai szabadság s az egyenlőség korlátlan elismerését. Ez a lelkesedés és az impozáns erő, melylyel az öntudatra ébredt magyar nép, jogát követelte márczius 15-én, e legzihitelesebb biztosítéka annak, hogy a magyar fajban erő és politikai tudás van, amely minden

vihar között is megfogja tartani ezt a nemzetet.

S ezért ne csak lelkesedéssel és tüzzel üljük meg márczius 15-ének ünnepeit, hanem azzal a büszke öntudattal, hogy ez a nép, amint megszerezte, éppen úgy meg is fogja tudni tartani és őrizni a maga szabadságát és szabadsági intézményeit.

Márczius 15-ének emléke, haszlatlan moindának akármit a hiperbolais alkotmány-magyarizáción — szoros összefüggésben van a mi szerencsétlen és dicsőségletes szabadságharcunk emlékével. Akárhogy van is csürjék eszvarják a történelmet: 1848 márczius 15-én kezdődött és 1849. augusztusában végződött a csodálatos küzdelem a mi hazánkért és szabadságunkért. Ez a logikus kapcsolat minden ha meg vala a köztudatban is és ezért mindenütt, ahol márczius 15-én ünnepelek, a szabadságharcban elesett hősk emlékének áldoznak leginkább.

Igy van ez jól és legyen is így mindenkor. Márczius 15-ének megünneplésével a magyar legszebb kötelességet teljesíti. Emlékezik arra, hogy lámadt egy kor és abban a korban emberek, hogy szabaddá tegyék Magyarországot és ugyanezák lámadt egy kor s benne emberek, akik nemcsak a

szabadságot, de a nemzetet is el akarták tiporni! Emlékezik arra a hőroszi harcra a haza hű fiaí és ellenségei között és emlékezik arra a vérfagyasztó hajszára, melylyel a győztes, mintha kiirtani akarta volna ezt a nepet s bizony nem rajta mult hogy ez nem sikerült neki.

Emlékezik és emlékezzen is, ne a feledés, hanem a megengesztelődés fatylat borítsa rá azokra a gyászos eseményekre is, melyek a márczius 15-ének gyönyörű emlékehez fűződnek. Mert nagy, igen fontos tanulságokat szolgáltatnak nekünk ezek a gyászos emlékek is, melyek kell, hogy meg szadadokon át irányítsák a magyar nemzet megtartását bizonyos tekintetben. Megbocsátunk, de nem feledünk, mert aki feled az nem tudja hasznát venni a mult tanulságainak. S ezek olyan tanulságok voltak, melyek szadadoká kihátnak.

S midőn a nemzet ünnepeinek napján dicsőíjtjük a szabadságot s az érte vívott harcok, midőn a vértanúk hazaseretete és lelki ereje oltat leborulunk, bátor bizalommal tekintünk e nemzet jövője elé, mely élni és viragozni fog, mindaddig, míg szabadságóseit és vértanúit tisztelve tisztelt.

TÁRCZA.

Ő és te.

Ő és te és te és ő
 Viaszkodtak bennem
 Ő, a gögös, tiszta nő,
 De te szerests engem.

Ő akinek a kezét
 Csókolni se mertem,
 Te, akinek karja közt
 Elajult a lelkem.

Ő hideg volt és okos,
 Nem hitt a szavamnak
 Egénylő büszke vár
 A te nagy bizalnad.

Ő gyötörte szívemet,
 A világba űzött,
 És te minden rozsdádat
 A szíveimre tüzöd.

Jo vagy, szép vagy, édes vagy,

Boldog vagyok veled . . .
 Megis olyan szomorú
 Ez a furcsa élet.

MILOS.

A szerencse kegyeletje.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája.

Fehér Ivan a legirigyletebb emberek egyike volt abban a házitegében, melynek széles utcaí között a nagyváros eleje zajlog.

Mint szegény, jelentéketlen fiatal ember került föl a fővárosba. Nem volt kire támaszkodni, nem voltak összeköttetései, pártfogói. Kizárólag két karja erejére, egy ügyességére, egyéni képességére volt hagyva. Csak ezektől várhatta boldogságát, szerencséséget, abban a nagy küzdelemben, melynek élet a neve.

De a sors sok minden adományával megajándékozta, a melyeknek e lázas tülekedésben hasznát lehet venni. Adott neki acélos erő, nem csüggedő kemény lelket, alkalmazkodó sima modort. Azok közé tartozott, a kik tudnak hinni az emberekkel és mindenkifóltat az asszonyokkal.

Ah, az asszonyok! . . . Ők voltak, akik a

törékő fiatal embert pályájának minden jelentős fordulóján segítettek. Mikor meg küzdőve, nyomorogva végezte egyetemi tanulmányait házi-asszonya, egy kiesi, sapadt szőke örvény asszonyka volt az, a ki a legerőtebb szűkösből kisegítette, a ki a neklyűzősek fajó marasztaló megmentette. Biztos, hogy a kiesi, sapadt szőke fiu jövendőjehez. De Ivan csak addig barátkozott vele, tartotta ősszól, reményezéssel, a mig szűköse volt. A mint pályáján tovább haladt, elhagyta, elrugta magától kíméletlenül, kemény szívevel, mint egy elhasznált rongyot. A szerencsétlen kis nő talan belehalt a családába, de Ivan haladt tovább a maga útján, megindulás, sajnálkozás nélkül.

Később is az asszonyok, mindig az asszonyok voltak azok, a kik Ivánt előbbre segítettek. Ő pedig kihasználta őket mind, elfogadta líazas, szerelmes csókjaikat, viszonzta mámoros öleléseikkal, hagyta magát szeretni tőlük. Az utcán elhagyta őket hideg szívevel, erős lélekkel nem örvény meg szerelmek emlékeiből sziveben semmit, számizve emlékeiből meg az edes buja illatokat a gyengéd remegéseiket is, melyek az elmult szerelmek után sziveinkben visszamaradni szoktak.

De a férfiak nem jártak jobban e kemény emberek. Várzásával lekötté megesztelgette

Balkányi Ernő költségkötészete Alsó-Lendván.

Eivállal es készit **mindennemű könyvkötő-munkát** A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSÍG ;
 Elvállalok továbbá képek, fotografiák, terveR, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát.

HIREK.

— **Eszkívő.** Palínks Béla hasznos-feló halta (Heves m.) aiami elemi isk. tanító e hó 31-en (húsvét hetén) d. u. 5 órakor vezetől órtárhoz a helyből-kor. kuth. templomban Brenner György helyből-földbírtokos bájos és kedves leányát: Anniát.

— **Kinevezés.** A zala-egerszegi m. kir. pinczeügyvizsgáló Hegedüs János erőttségélt té zala-egerszegi lakost a zala-egerszegi és Sugar Béla erőttségélt lett nagykanizsai lakost a nagykanizsai m. kir. adóhivatalhoz általán gyarmokközi kinevezte.

— **Nagy tűz.** Csodátlanul e hó 10-én nagy tűz pusztított, mely gondatlanság folytán délelőtt 10-11 órakor keletkezett s a nagy szélvihar következőben új gyorsan terjedett, hogy eszkahmar a közég egy része lángokban állott. Legégt gazdasági épületekkel együtt 80 ház, sok takarmány és mezőgazdasági eszköz.

— Az alsó-lendvai járási főszolgabíró a leégett részére táplálékul Alsó-Lendvát már másnap gróf-est rendezett s 518 korona költségnyt gróf-est, mely részint táplálékban, részint készpénzben a károsultak között kiosztott. A szerenestelenek részére általános gyűlés rendeztetett.

— **Nemvágyarósis.** Kohn Sándor novai lakos kereskedő vezetékével „Kardos”-ra magyarosította.

— **Öngyilkosság.** Hortel Tekla kulcsárnő, ki alig egy hónapja jött Szilárdból gróf Dunay Huzó szolgatábla Stródera, pár nap óta a csendes örüllést tünetei mutatkozott rajta. Folyó hó 7-én egy véletlen pillanatban, bár a családsg vizgázott rea az egyik szoba ajtó sarok vasára felakasztotta magát. A hivatalos vizsgálat megéleste után 10-én temettetett el a hű cseledt a gróf kúlségén.

— **Halalozás.** Nagy csapás érte Stein Antal helyből m. kir. postamestert, kis leánya Györgyike 2 éves korában e hó 11-én elhunyt. Temetése 13-an volt nagy részét mellett.

— **Az Alsólendva és vidéke phylloxera** és peronospora ellen védekező egyesület folyó hó 16-án délelőtt 11 órakor A-Lendvát a Lendvay-fele ház földszinti helyiségében választmányi gyűlést tart.

Arconutott jegyző. — Lázár Mihály legdrábi lakos egy találta, hogy már sok van Kovács Gyula notárius rovásan és várta az alkalmat, hogy fészamódláson vele. Folyó hó 1-én vegye érkezett a leszámlás órája. Lázár boros állapotban este 9 órakor találkozott a községváza előtt Kovács Gyula jegyzővel. — A jegyző kérdése után Lázár, hogy miért csavarog új köző időben az utcán? Lázárnak sem kellett több, hatalmas ket

pofoonál felett a jegyző kérdéseire Aztán magrádta és a községváza levő fodrászát ajtájához vágta. Csak a rend és ejelő öröknek sikerült a szorongatott jegyző urat a bosszúllá Lázár kezéből kimenteni, mert a lamára összeesődött nagy néptömegből, nemcsak hogy senkiesem sietett a jegyző segítségére, hanem még meg is ejlengett Lázárt a jegyző megfenyítéséről, mi bizony a jegyző urnak nem valami nagy nevesörösöskére vall. (Zala.)

— **Mikent gondoskodjunk leányaink jövőjéről?** A mai kenyémszó, fenyező és ideges korban, melyben a pénz minden s pénz nélkül a mindenség is semmi; melyben hozomány nélkül a leányok ferjhezmenetle köztésg s csaknem lehetetlen; a szülőknek legnagyobb gondolt a leánynevelés.

Legjobbja a közkutatási korménye igen sokat tett az oktatás terén, hogy a nőket a kenyérszerkeztetést minél alkalmasabbá tegye, meg az egyetemi képzést is megadta nekik, úgy hogy ma már sokféle után-módon boldogulhatnak leányaink.

De epen ezért beállott a szükség annak is, hogy a szülők tájékozott kopjanak, vajjon melyek is azok a pályák? a melyek leányainknak leginkább nyújtanak módot a megéleste?

Ilyen tájékozára akarjuk felhívni a szülők figyelmét. Ilyen tájékozottat adánk ki a szülők számára Bó Peter és Székely István „Női etel-pályák” című könyvével. Megbeszélhetetlen utánató e könyv mindazon szülőknek, kiket a Gondviselés leánygyermekével megéleste. Negyvennyolc olyan etel-palya van e könyvben felsorolva, a melyre a leányok bátran lephetnek, a melyen szorgalom és a tisztaság jótételek birtokbáták. Ez a szerzők nemcsak részletesen ismertették a felsorolt nő etel-pályákat, hanem gyakorlati utasításokat is szolgálnak arra nevez, miként kell ezen etel-pályákra előkészülni, mily lepesek kell azok elerlestehez előzójából tenni, hol lehet az egyik, vagy másik etel-pályához megélestező képzést és kepesítést megszerzeni. A könyvben tehát mindenki minden ilyen kerleste részben utánatást talál s így bátran folyomulhat hozzá. A „Női etel-pályák” megélestezők a Fránzlán-Társulat könyvkiadó-hivatalba Budapestten (IV. Ercsület-utcz 4. sz) Ara keménykötésben 1 korona 60 fillér.

— **Állást nyerne.** Az Országos Pályázati Közlöny utján, mely az országban betöltendő összes állásokat közli, állást nyerneik: ipari és kereskedelmi, mező és erdőgazdasági és műszaki tisztviselői, közégi ügyzők és jegyzőirokók, notársziviselek, kereskedelmi alkalmazottak és gyarmokokk. Elkészítési ára egy negyed évre 4 korona. Mutatványszámok 30 fillér beküldése ellenében küld a kiadóhivatal Budapest Rökk Szilárd-utcz 27. Álláskeresési beiktatásnál minden szót 2 fillér, vastagbát betéivel 4 fillér, nyílt térben pedig minden szóért

6 fillér fizetendő, mely hirdetéseket legkésőbb esztőrtől fogad el a kiadóhivatala.

— **Magyarországi magvak Kelet-Azsiában.** Azon összeköttetések, melyeket ifj. Mühle Vilmos Temesvárról, több évi világtúra alatt Észak- és Közép-Amerikában, Kelet-Ásiában, a Straits-Sziget-lemekben, Siamban, Indiában, stb. letesített, egyéb érdemletes eredmények mellett magyarországi magyarnak az ezen országokba való épolý erdekes, mint említésre méltó exportálásra vezeték. Japan, China és Koreában például ezental es, es kir. udvari szállító temesvári egek magrai vetelének eszlatlan kedvelésének öröndenek úgy a gyarmatosok, mint a busszülőknek. — Az összes magvak Temesvárról kis csomagokban lesznek megnevre, minden esomagon rajta van a magyar egek azonos és nemet nyelven és a magyar eredeti hangja: Magyarország. — Tekintettel azon relatív igen esekely kivételre, melyet Magyarország azon országoktól folytát, általán általános elismerésre méltó, hogy megkísérjük ezental a magyar esekely teltem részére lepekről lepegre meghódítani. Gondoljuk csak el azon sok ére magcsomagtól, melyek sok ére kezbe kerülépen, ep oly sok eszerker hirdetik azt, hogy Magyarországból erednek és nem terhetők ki annak beismérese előtt, hogy magcsomagtól is hivatta vannak a magyar kereskedelmenek és a magyar termelvényeknek a tengeren túl országokban jó hírnevet szerzeni.

— **Husvéti levelezőlapok.** legnagyobbb választékban kaphatók Balkányi Ernő papirkereskedésében Alsó Lendvát

Irodalom.

— **Felvívás a vidéki irókhoz.** Mind erősebben hangzik azon óhaj, hogy decentralizáltan kell a magyar irodalmat. Uj szék, új hangzó, új teltetéseket kell belevágni a magyar irodalmi központokat kell teremni, melyek egy-egyesztes és új irodalmi irányzatot szolgáltatnák általán. A tehetséges, az éré megvan a vidéken, de viddig nem v. vált ter az erővesztülés-e a vidéki irodalom önállóságát sürgető szótat eredménytelen hangzótt el. Vegre most Kassán, amely városnak tradíciói vannak, mert hiszen Kazanyei idejében ott keletkezett az új irodalmi mozgalom, mely kezdete volt a nemzeti irodalmunk virágzásának, megalakult egy nagyobbszámú irodalmi válatat a vidéki irodalom önállósítása érdekében. „Videki Irodalom” a válatlat ez-ne es ezéja egy gyűjteményben beutatót a vidéki költők műveit. A szerkesztőbizottság arra fog törekedni, hogy irodalmi válon állt értékes antológiát adjon, amely kimesháza legyen a vidéki költészetnek. Felhívjuk tehát mindazon költőket, akik a gyűjteményben szerepelné óhájának — és nem szabad abból hiányoznia egy tehetségesnek sem, — hogy műveiket esztel megéleste köteleikét a melből válogathassunk — március hó folyamán a „Videki Irodalom” szerkesztő-bizottságunk Kassán (Fő utca 12.) beküldeni sziveskedjenek. A gyűjtemény 10 kötetre van tervezve, az első kötet 5—6 inyvi terjedelemben, esno: kiállításban április hó közepén jelenik meg; a többi kötet havonként.

OSZARNOK KERKA

— történeti beszély —

Irta: E. Derovicsy Kálmán. (Folytatás.)

Megható volt a jelenet, a mely ezután történt. A nőstényzarvas s öni fejüket a hisziszarvas nyakára fektették, s valóban ember hanghoz hasonlónak sirtak.

A haldokló hők meg egyszer felemelte fejét, s könnyökét elhomályosult szemével szomorúan tekintett nőstényére s öniére. — aztán borszót rugás, s egész testében rángatózás után kiadta parját.

A királynő s udvarhölgyei néma tanúi voltak ezen valóban gyászos jelenetnek, s mindégrikük szemeiből egy-egy könnyecspe futott alá.

A nőstényzarvas meg egyszer végül nézett elvesztett híjmen, s ezzel mintegy végbuzult

óket is. A melyük utjába került és érdemes volt rá, mint magához kötötte erde szolgálatlalt, hizelegre hiúságúnak, diesvágyúnak az ezer apró és nagy gyöngöseknek, mely minden emberrel közös. Ha már nem kellettek. Keresztülhálalt rajtuk, mint egy lepefókónak, vissza szem tekintve többet.

Ennek a kálmáros, erős és kegyetlen embernek nem volt más eszéja az életben, mint pénz, minél több, sok, nagyon sok pénzt szerzeni. Ezért áldozott fel mindent: ferfiak barátságát, asszonyok szerelmét sajátmagának minden feltelevőké érzést is. És mitát az erősakarú emberek mind, ő is megvalósította ezt a kívánságát, a mely izzo lobogással élt bousejében, betöltve szívet, egész váloját. Már gazdag ember volt, a mikor egy ugynevezett szerene-es hazugságallat vagyonát megkésztérezte. Most ds volt, erős és hatalmas.

Eltébe ezéját elérte. A kúzküdesben megéplehetett.

Irgyéktek tehát mindzdek a minden földi jóban dúskálókó Fehér Ivánt.

Saját palotájában lakott, fogaton járt. A mit pénzzel megszerezni lehet az óve volt minden; az emberek hozdára, asszonyok mosólya, a pompá, kényelem és szabadság minden gyönyörösege, melyet a nagy vagyon nyújt. És mindező örököm középet egy szomorú ózsi regelen pompás dolgozójábanban atótt balántékkal találták Fehér Ivánt. A hatalmas országotlan egy nyílt levelet találtak, a mely következőké hangzott:

„Gazdag vagyok és egészséges. Az emberek felfogása szerint boldogságomból nem hiányzik semmi. De megvalólt az élettel, mert nem nyújt számomra semmi örömet, mert belátom, hogy életemtel hiábaváló küzdelem töltötteim, a mely-lye boldogságom egy parányát sem sikerült megszerezniem.”

Azt hittem, hogy ha gazdag leszek, ha sikerül majd a nagy vagyon összehalmozom a székely életem boldogsága, esodlatom. A gazdaság csak keserűségét szerzet számomra. Szeretettel nincs hozzáam semki. Csak irgyelnek, leneznek és a ki közködi hozzáam, csak azért teszi, hogy hasznót huzzon belőlem, mint en tettem egykor a gazdag és hatalmas emberekkel. A feleségesem érdekből vettem el. ő sem szeret és csak a gyémántjairal meg csipkével törődik. Szívem visszatájt egy kicsi sárgott, szőke asszonhoz, a kinek szemé leptomra részére nedves fényben is szögött fel és a ki megosztotta velem faljátát a lojár hónapok szobában. Mellette boldog lettem volna. Meghalok és tudom, hogy legalább nem sirtat meg senki.

A levelet kevesen olvasták. Nyílvanosságra nem került. És mikor Fehér Ivánt fényes szagpompával esodlati kriptájába kísérték, a szegény emberek álmekodva süttogtak:

Ez a Fehér Iván... Ez a szerencse kegyelgő! Vajjon miért ültette meg magát? ...

tölle — a zian megvetőleg tekintett a királynőre, mint hinnye gyilkosára, s ünövel mint a szörvöz tünt el a kokrok közt.

„Szerecsens királynó!” szerencsés!! — kiálták az udvarhölgyek a meghatóstól reszkető hangon.

A királynő egy könnyet övült szeméből, s szomorúan susogta: „Szerecsens?”

„Szerecsens?” ... fel a visszhang, háromszoros visszazugva az udvarhölgy által kiáltott szó.

A királynő megdöbben a nagyszerű visszhang hallatára: „A hovágy, hogysen? azon hely, a hol a fenti jelenet történt, hogysmny utján maiglan is viseli e nevet: „szerecsens?”

A Béesben készült s előttem fekvő, Alsó-Lendva és Lenti felől 19 XV szám katonai tőrkepen azon helyen elferdítve németesen ez áll: „Zerecsis!”

Ezután tovább folytatták utjukat, azonban nemokára azon nyilván, a melyben odaj hatadnak, lepteknek keskenyül lón, s végre előagyezett, s bejutottak az ösvény nsküli renetegbe.

Az óriási tölgy- és bükkfák vegyesen ott oly sürún oly tömöttlen álltak egymás mellett, hogy terjedelmes agók közt még a nap sugarai sem hatoltak be, mintegy felthonnyal kellett utjukat folytatni.

A mint tehát a rengeteg erdőben botorgtak egyszerre az éjszakai zörgéstől távoli dörgés tompa mozdulatai meg félték.

„Siessünk!” — mondta Kerka királynő kíséretéhez fordulva — „nehogy a vihar meg előcsinmiként, s elrönsen azon kedres évezetekt, melyet furdás által akarunk elérni.”

„Bizony kir volna érte” — válaszolta a mellette levőleg Hajnalka — „ha már idaj faradunk, nagyon zokog ócsák, ha a vihar előronta mulástunkat.”

Ezután szö nélküli ágették tovább, azonban Kerka királynő megis erít volt a felelem és aggodalom, s gyönyörűre maga halovány lett s egész teste remegett.

A távoli dörgés meg erősödben ismétlődött, és pedig most oly erősen, hogy az azon rengeteg erdő mélyében réves vízszintgöt kellett.

Kerka királynő s kíséretü néman s reszkető tekintettel egymásra, kellemetlenül hatott reokjuk ezen hosszós dörgés, mire a királynő azon okból, mert ott, az erdő mélyében a legbávisdósi kezdett, egy finom, könnyű szőnyegre, a mely a nyeregben előtökélt, terítette vállára, s meggyorsítva folytatták utjukat.

Nemokára a tölgyes erdő véget ért, s annak szelén határjelként éjszakrai déinek egy keskeny, de mély vízvezető árok vonult; ezen áron túl kopár, dombos vidék tárult szemek elé; a velük éppen szemben eső magas domb tetejét, — a mely szemintülfajai kishégyet — pedig szötök zold fenyveserdő koszorúta, melyről az éjszakaiugyot felől jók légaránlat kellemes fényü illatot hozott felénk.

Ha tovább haladni akartak, pedig illat visszafordulni, egyikiknek sem volt kedve, nem volt más hátra, mint az előttük volt keskeny árokon keresztül ugratni.

Kerka királynő volt az első, a ki menjét keresztül ugratta, aztán megfordult, s mosolygva nézte, hogy udvarhölgyei miként ugratják keresztül az árokt.

Ezen ároktól szekerut vezetett fel az előttük emelkedő kopár dombra, Kerka királynő kíséretével tehát azon folytatódt a utj, s nemokára felért a fenyveserdőhöz, a mely a domb tetején volt.

A fenyveserdő közepén át folytatódt azon szekerut, s mint Kerka királynő azon fenyves erdőn is áthaladtól, nagyszerű kilátás terült szeméi elé.

(Folytatása következik.)

Hirdetések

322 902. tkvssz.

Árverési hirdményi kivonat.

Alsó-lendvai kir. járásbírósig mint telekkönyvi hatóság közlése teszi, hogy a körmendi takarékpénztár végrehajtónak Sohar Lajos és neje Makotér Agnes, Sanyik Ferenc és neje Molnar Rozalia baksai lakos végrehajtott szenevedtökkel elleni 972 korona tökéveltes és jár. iranti végrehajtsi ágtyében az alsó-lendvai kir. járásbírósig területén levő Baksá község határában fekvő:

a baksai 285. sz. tjkvben $\frac{1}{2}$ s. sor 143. hrsz. alatt felvett a B. 2-3. alatti bejegyzés szerint Sanyik Ferenc és neje Molnar Rozalia neven álló és adó alapján 887 koronára becsült egész ingatlanra 887 korona kikülasti árban;

a szent-andrás pusztai 126. sz. tjkvben $\frac{1}{2}$ s. sor 2. sorsz. alatt felvett és ifj. Zsohar Lajos nős Makotér Agnessel neven álló egész ingatlanokra és pedig: a $\frac{1}{2}$ s. sor 230. hrsz. alatt felvett az adó alapján 24 koronára becsült, — a $\frac{1}{2}$ s. sor 545. hrsz. alatt felvett az adó alapján 38 koronára becsült ingatlanokra 24 és 38 korona kikülasti árban;

a győrfapusztai 145. sz. tjkvben $\frac{1}{2}$ 1-3. sorsz. alatt felvett ingatlanokból a $\frac{1}{2}$ s. sor 202. hrsz. alatt felvett ingatlanból a B. 2. alatti bejegyzés szerint Sohar Lajos neven álló az adó alapján 452 koronára becsült $\frac{1}{2}$ részre 452 korona kikülasti árban;

a $\frac{1}{2}$ s. sor 280. hrsz. számú az adó alapján 157 koronára becsült — a $\frac{1}{2}$ s. sor 313. hrsz. számú az adó alapján 151 koronára becsült s $\frac{1}{2}$ részben Sohar Károly, $\frac{1}{4}$ részben Sohar József Lajos, $\frac{1}{4}$ részben Sohar Rózsa Boross Sandoré, $\frac{1}{4}$ részben és egyenő arányban Sohar Tere, Takacs Györgyne, Sohar Eszter, Sohar Morizene, Sohar Anna, Molnar Imréné neven álló egész ingatlanra a vegreh. törvény 156. §-a alapján 157. és 151 korona kikülasti árban azzal a hozzáadással, hogy annyiban a C. 4-5. alatti bekelezett özevgyi haszonélvezeti jogot megelőző mintegy 2100 koronára az özevgyi jeltel teher az árverésben befolyandó vételárral fedezve nem lenne, az árverés a $\frac{1}{2}$ 2-3. s. sor 29. és 313. hrsz. számú ingatlanokra nevez hatálytalanna valik s az u a b árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

a győrfapusztai 147. sz. tjkvben $\frac{1}{2}$ s. sor 49. hrsz. alatt felvett, s $\frac{1}{4}$ részben Sohar Károly, $\frac{1}{4}$ részben Sohar Lajos, $\frac{1}{4}$ részben Sohar Rózi Boross Sandorné, $\frac{1}{4}$ részben és egyenő arányban Sohar Tere, Takacs Györgyne, Sohar Eszter, Sohar Morizene, Sohar Anna, Molnar Imréné neven álló egész ingatlanra a vegreh. törvény 156. §-a alapján 185 korona kikülasti árban azzal a hozzáadással, hogy annyiban a C. 2-3. alatti bekelezett özevgyi haszonélvezeti jogot megelőző mintegy 2100 koronára az özevgyi jeltel teher az árverésben befolyandó vételárral fedezve nem lenne, az árverés a $\frac{1}{2}$ s. sor 49. hrsz. számú ingatlanra nevez hatálytalanna valik s az u a b árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

a baksai 283. sz. tjkvben $\frac{1}{2}$ és 3-4. sorsz. számú felvett ingatlanokból a B. 2. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{4}$ részben Sohar Lajos illé, $\frac{1}{2}$ s. sor 385. hrsz. számú az adó alapján 35 korona 25 fillére becsült, a $\frac{1}{2}$ s. sor 904. hrsz. számú az adó s alapján 239 koronára becsült beszközveti jogot megelőző mintegy 2100 koronára az özevgyi jeltel teher az árverésben befolyandó vételárral fedezve nem lenne, az árverés a $\frac{1}{2}$ s. sor 785. hrsz. számú az adó alapján 155 koronára becsült 785. hrsz. számú az adó alapján 155 koronára becsült Rózi Boross Janosné, és $\frac{1}{4}$ részben és egyenő arányban Sohar Tere, Takacs Györgyne, Sohar Eszter Sohar Morizene, Sohar Anna ferj. Molnar Imréné neven álló egész ingatlanra a vegreh. törvény 156. §-a alapján 155 korona kikülasti árban azzal a hozzáadással, hogy a menyüiban a C. 6-7. alatti bekelezett özevgyi haszonélvezeti jogot megelőző mintegy 2100 koronára az özevgyi jeltel teher az árverésben befolyandó vételárral fedezve nem lenne, az árverés a $\frac{1}{2}$ s. sor 785. hrsz. számú ingatlanra nevez hatálytalanna valik s az u a b árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

a baksai 283. sz. tjkvben $\frac{1}{2}$ és 3-4. sorsz. számú felvett ingatlanokból a B. 2. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{4}$ részben Sohar Lajos illé, $\frac{1}{2}$ s. sor 385. hrsz. számú az adó alapján 35 korona 25 fillére becsült, a $\frac{1}{2}$ s. sor 904. hrsz. számú az adó s alapján 239 koronára becsült beszközveti jogot megelőző mintegy 2100 koronára az özevgyi jeltel teher az árverésben befolyandó vételárral fedezve nem lenne, az árverés a $\frac{1}{2}$ s. sor 785. hrsz. számú az adó alapján 155 koronára becsült 785. hrsz. számú az adó alapján 155 koronára becsült Rózi Boross Janosné, és $\frac{1}{4}$ részben és egyenő arányban Sohar Tere, Takacs Györgyne, Sohar Eszter Sohar Morizene, Sohar Anna ferj. Molnar Imréné neven álló egész ingatlanra a vegreh. törvény 156. §-a alapján 155 korona kikülasti árban azzal a hozzáadással, hogy a menyüiban a C. 6-7. alatti bekelezett özevgyi haszonélvezeti jogot megelőző mintegy 2100 koronára az özevgyi jeltel teher az árverésben befolyandó vételárral fedezve nem lenne, az árverés a $\frac{1}{2}$ s. sor 785. hrsz. számú ingatlanra nevez hatálytalanna valik s az u a b árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

a baksai 283. sz. tjkvben $\frac{1}{2}$ és 3-4. sorsz. számú felvett ingatlanokból a B. 2. alatti bejegyzés szerint $\frac{1}{4}$ részben Sohar Lajos illé, $\frac{1}{2}$ s. sor 385. hrsz. számú az adó alapján 35 korona 25 fillére becsült, a $\frac{1}{2}$ s. sor 904. hrsz. számú az adó s alapján 239 koronára becsült beszközveti jogot megelőző mintegy 2100 koronára az özevgyi jeltel teher az árverésben befolyandó vételárral fedezve nem lenne, az árverés a $\frac{1}{2}$ s. sor 785. hrsz. számú az adó alapján 155 koronára becsült 785. hrsz. számú az adó alapján 155 koronára becsült Rózi Boross Janosné, és $\frac{1}{4}$ részben és egyenő arányban Sohar Tere, Takacs Györgyne, Sohar Eszter Sohar Morizene, Sohar Anna ferj. Molnar Imréné neven álló egész ingatlanra a vegreh. törvény 156. §-a alapján 155 korona kikülasti árban azzal a hozzáadással, hogy a menyüiban a C. 6-7. alatti bekelezett özevgyi haszonélvezeti jogot megelőző mintegy 2100 koronára az özevgyi jeltel teher az árverésben befolyandó vételárral fedezve nem lenne, az árverés a $\frac{1}{2}$ s. sor 785. hrsz. számú ingatlanra nevez hatálytalanna valik s az u a b árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

nélkül fog nyomban megtartatni az árverést elandok-delte, és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1902. évi április hó 15 ik napján

délelött 10 órakor Baksá községben a községbíró hazánál megtartandó nyilvános árverésen a megáallapított kikülasti árban adni is eladhatni fognak.

Árverési szándékozók tartoznak az ingatlanok becsárának 10% át köszpenzében, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3535. sz. a. kelt igazságügyminiszteri rendelet 8-ában kijelölt övedlékeknek értékpapírral a kikülasti kezze letenni, vagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a hatánpénznek a bíróságnal előleges előlehezérő kikülasti szabállyos elismervényt átszolgáltatni.

Alsó-Lendván, 1902. évi január 24-én.
Az a-lendvai kir. bíróság mint telekkönyvi-hatóság.
Dr. Andrásóvics, kir. albiró.

Üzlet-áthelyezés.

Van szerencsém a n. é. közönség becses tudomására hozni, hogy Alsó-Lendván a fútezában levő Schwarzcz József-fele házat (a Poppel Lajos-fele vendégelö szemben) megvettem és f. évi április hó 1-től

czipő-üzletemet

a saját házamba áthelyezem. Ajanlom dusan felszerelt uri- női és gyermekczipő raktáromat. A czipők kiváló eleganciája és tartósságuk által minden egyébé ilyen készímetny felülmulnak.

Olecsóság pártatlan!!

Mérték szerinti czipők gyorsan és olecsón készíttetnek el.

Teljes tisztelettel
Báder Hermán
czipész
Alsó-Lendván.



Csak RETHY-féle fogadjunk el!
A valódi Rethy-fele pemetfü-czukorka csak a készítővel az alábbi gyogyszer-tárakban kaphatko: Alsó-Lendván Fűs Nandornal, Hádásdagn: Turmann Lajosnal, Prgl. Szt. Irvanon: Klemer Rezsónel.

Ájándékoknak legalkalmasabb az arany és ezüst ékszer, valamint a China ezüst disztárgyak melyek dus választékban olcsó árban és a legjobb minőségben

MAYER ÖDÖN

órás és ékszerésznei kaphatók.

Elvállalok mindenmely é szakmába vágó javítást és új munkát rendelés szerint, jutányos ár mellett. Magamát a n. é. közönség partfogásába ajánlva

vagyok tisztelttel

Mayer Ödön

órás és ékszerész.

Alsó-Lendván.

Ezüst	frtól	fej.
- czigaretta tüzéza	11	.
- karesat	0.60	.
- fülbevaló	1.40	.
- gyűrű	1.00	.
- melta	0.60	.
- nyaklánc szíivel	1.60	.
- ferfi óralánc	2.50	.
- zsuszu	0.20	.
- evőeszköz és gyertyatartók minden áruán.		

14 karatos arany	frtól	fej.
- ferfi óralánc	38	.
- hosszú női lánc	38	.
- nyak lánc	6	.
- szív	3	.
- gyűrű	1.50	.
- fülbevaló	1.60	.
- melta	4	.
- manchetta gomb	1	.
- női óra	30	.
- zsuszu	3	.

Az életmentő.

Igaz történet az élethől. — Elbeszéli: **Fábian Andras, Turkeven.** (Utánnyomás tilos.)

Mióta áll a világ, senki sem látta oly használt az orvosnak, mint az édes atyám, a ki nagy beteg volt és hogy most egészséges, annak köszönheti, hogy orvosát tud.

Nyolcz esztendő kintdolt jó atyám, gyomrom és belrujárta volt s verszorgonyegben szenvedett: minden esztendőben verhas tanadma meg, s emellett szívdobogás. Ezek voltak belső betegségei, de borzasztó kínai bajokban is szenvedett szegény. A csuszos és rheumatikus kórtalnak rettetőden kiugrott, depeda fájt, iszonyú szagatásai voltak és semmi sem használt neki. Mar-már fólhagyt az azzal, hogy orvosi szereket hasz-talan dobják ki pénzét, s párnákba csavarva egész napon át a kályha mellett ült s az ina-könyhenben s naptarban olvasgatólt. Egyszer csak felkiált.

— Es az! — Micsoda? kérdeztük ni.

— Ez az! ismételt az öreg és egy elbeszélés mutatott, melynek az édes atyám, "Egy öreg ember titka," melyben elbeszéli ifj. Szabó István, hogy a világ semmiféle szere már nem használt neki, vegre a híres Feller-féle, "Elsa-fluid"-hoz fól-yamodott, mely nem csak őt, de a fulában meg sok más embert is meggyógyított.

Nem akartuk elhinni kedvet és kíváncsiak Feller V. Jenő gyógyszer-tárából a "Szt.-Háromsághoz" Stübica, templom-utca rendeltünk 12 üveges Elsa-fluidot, mert kevesebbet nem adnak. A patikus ur 5 korona utánvétel mellett egy tucat Elsa-fluidot küldött és hasznalati utasítást mellékel hozzá, melyből meg-tudható, mikép kell használni. A postaköltséget ő maga fizette.

14 napon keresztül örökönk husz szepcöt ivott atyám egy kanálitj tehen ebél a jóllátta. Elsa-folyadékából s minden reggel s este jól hely-dorszolt magat az Elsa-cseppekkel. A 9-ik napól kezdve jobban érezte magát és 2 het múlva pedig egészesleg lett.

A fulában hamarosan megtudta minden ember, hogy atyám egészesleg. Valamennyien Feller-féle Elsa-fluidot rendeltek s csudalatosan az mindekinél használt. Itt csak néhány esetet akarok



említeni. A Donár István öregege következtében szemgyógyeségen szenvedett, nagy közel volt a megvakuláshoz s emiatt a Feller-féle Elsa-fluidot kezdte használni. Hat het alatt úgy látott, mint egy fiatal ember. Nagy Jánosnak és még 20 embernek szurása és derékzabaja volt, a fejük és keresztcsontjuk fájt, eröken köhögtek, influenza-k voltak és valamennyi egészesleg tele a Feller-féle Elsa-fluid. Erös Karolyának szívdobogási voltak és mellob kínorta, vert kopótt s laza volt, úgy, hogy teje is elvesszítte, eszesen úgy emelölvéba hasgörsöcséket és kiütéseket kapott, ezt u szegény asszonyt is kigyógyította a Feller-féle Elsa-fluid, úgy volt teje s gyermeke is pompásan meghízott. A prebino s g zdszanyja orozanót kapott az urzuan, murges daganata volt a lapát s a nyaka fájt. Kolompár Andrásh remésges följajában s hat gyermeke sárgaságon szenvedett, gyomorba-juk, hányingerek, dugulások és gúli-csükk voltak. A Feller-féle Elsa-fluid meg gyógyított mint minden előforduló betegséget kigyógyított.

Az Elsa-fluid n n l híres-ből lett, a szegény emberek össeggyűjtöttek pénzket és sokan együttesen 16 koronáért nagy tucztat rendeltek, hogy így olcsóbbá kerüljön. Ez a szer az apó nyakbajnak és a szer-teseknek is használ. Az on öreg apjának nem volt nyagta és egyre azon gondolkodott, mikép mutat-hatna ki halaját Feller V. Jenő gyógyszerész urnak, kinek egészesleg köszönhetem. S mikor egy-szer a templomból jött így szót hoztam:

— Az olvasásnak köszönhetem, hogy erre a jó szerre találtam, amely az én életmentő volt, új hat le lam, ird meg, hogy mint segített rajtana a Feller-féle Elsa-fluid a mi a legmelyebb halál órázánk iránta és, no sajnalja, nyomasztos ki az usgokban és naptárakban, had tudja meg a világ mily hathatos szer az Elsa-fluid.

Ti kedves olvasók ha az Elsa-fluidot meg akarjátok rendelni így eméretétek:

FELLER V. JENŐ gyógyszerárának

Stübica (Templom utca (Zágrábégye))

és adja az leten, hogy ez a csodaszert nem gyogyon ki, s mindenkinél oly hatlatosan segítsem, mint az én öreg atyámnak.

A valódi Feller-féle Elsa-Fluid az egészségügyi hatóság által meg vizsgálva és jóvalagya. A berlini, római, londoni, párisi és nizzai kiállítá-sokon arany-éremmel tüntették ki. Csak akkor valódi, ha minden üveg az "Elsa" védjeggyel van ellátva.

Nemesek betegek, hanem egészesleg is rendelik, mert az idegek erősítésére, az arczból illítésére és széplésésre, a fej moosására, korpa és hajhullás ellen és ezenkívül mint kitűnő szobalátót is használják.

Egy tuczt (12 üveg) postán szállítta 5 kor., 24 üveg 8.60 kor., 36 üveg 12 kor., 40 l., 48 üveg 16 kor. bérmentve, utánvétel vagy a pénz özetes beküldése után. — A ki másodszor rendel, minden 12 üveghez 1 üveget ingyen kap

Postán, vagy a pénz özetes beküldése után bérmentve küldi az egyedüli készítő:

Feller V. Jenő gyógyszerárának

Stübica (E oszák, és kir. fensége Bourbon Filóp herceg udvari szállítója Templom utca (Zágrábégye))

Fővártárák Budapestben: Török József gyógyszerárban, VI. király-utca 12 Dr. Egger-féle "Nador" gyógyszerárban, Váci körút 17. Zoltán utca gyógyszerárban, V. Nagykoronai-utca 23.



14 évvel egress letestek kö-lönléke-közös leten szem-vedve, senki és szemem segített rajtam, csak u n "Elsa-Fluid" mely teljesen meggyógyított Hónigshelkét Endre Kőrösbánya.

Vasuti menetrend.

A.-Lendva-Csakortonya.	A.-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p.-kor d. e.	7 óra 30 p.-kor d. e.
8 - 54 - este.	5 - 40 - d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 ó-ra 52 p.-kor d. e.	7 óra 37 p.-kor d. e.
5 - 30 - d. u.	8 - 44 - este.

Egy jó házból való fu

tanoncznak felvételik

Balkányi Ernő

könyvnyomdájában Alsó-Lendván.

Szülőoltványok

szokványminőségben. A legkiválóbb 42 bor- és csomagofajtkban fajtáztan, teljes jóállással.

Élőkerítés.

Gleditschia csemetek és magvak. Uradalmaknak, községeknek három évi tör-lesztésre is adatik.

Óriás tövisű, igen gyorsan fejlődő bővény-nyenyeg. Ez az egyedüli, melyből oly örökös kerítés nevelhető pár év alatt, rendkívül esékely kiállással, melyen nemegy ember, de semmiféle állat, meg az apó nyulak sem hatóhatnak át. Minden rendelőshez rujzok-kal ellátott íltetési és kezelési utasítás mellé-keletik. Ezer eszemeleg 400 meterre. — Ára 6 frt.

Óriási jövendelm hitóstító voltánál fgra, ennek te-nyesítésre számos gazdasá-gban az utóbbi időben rend-kívül elterjedt.

Diocsemetek.

Színes főnyomtató főárjegyek ingyen és bérmentve küldetk minden rendelési köte-lőzettség nélkül. Az árjegyzésen kívül még egy olyan könyvet kap ezzel, ki azt ezimre ingyen és bérmentve küldetk kéri, mely min-csen az a ház, vagy család a hol annak tartal-mát hasznonra ne fordítanak, városban, falun, pusztán, gazdag vagy szegény csaláknál egy-aránt így meg azoknak is igen érdekeben áll, ki rendelni semmit nem akarnak mert benne számos oly közölmények foglaltatnak, melyek mindenkinek nagy szolgálatot tesznek. Cím: "Érmeleki első szülőoltvány-telep" NAGY GÁBOR Nagy-Kágya, u. Székelyléd.